

2009年07月16日 — 香港

中福在線獲財政部批准在全國重裝上陣

日前，從中國福利彩票發行管理中心獲悉，中福線上即開型彩票經過歷時一年半的運營調整，四款新遊戲“趣味高爾夫”、“連環奪寶”、“三江風光”和“好運射擊”已獲財政部批准，於7月16日在全國重裝上陣。

中福在線即開型彩票是一種基於傳統即開型福利彩票和先進電腦網路技術相結合的新型無紙化即開型彩票，是經財政部、民政部批准，於2003年6月28日開始在全國發行的。中福在線返獎獎金為65%，20%作為國家發展公益事業的公益金，15%作為發行費。截止目前，全國共銷售200多億元，為社會籌集的公益金70多億元，這些公益金主要用於社會福利和公益事業，還用於社會保障事業、青少年校外活動場所建設和維護、支持2008年北京奧運會、紅十字人道主義救助事業、殘疾人事業、補助地方農村醫療救助等方面，使受助社會福利項目得到及時的開展，提升了社會福利水準，幫助了社會弱勢群體。

2008年5月12日汶川大地震後，經國務院批准，將中福在線與網點即開票一起列為專項賑災彩票，承擔起為地震災區籌集恢復重建資金的重任，從2008年7月1日起至2010年12月31日所籌集的“福彩賑災公益金”將用於災後重建。為更好地發揮中福在線即開票在募集賑災公益金方面的作用，本次上市銷售的四款遊戲無論在遊戲情節設計上，還是在畫面表現上，都更加追求公益、健康、文化等風格。

本次上市銷售的4款中福在線遊戲中，“三江風光”和“好運射擊”等2款遊戲將在全國範圍內取得新銷售證的銷售廳銷售；“趣味高爾夫”、“連環奪寶”等2款遊戲在天津、遼寧、浙江、山東、湖北、廣東、甘肅等7個省份內試點銷售。如果市場反應達到預期要求，將在全國逐步推廣。